
■ 平成１８年度 部局別目標数値達成率

事業数 目標達成数 達成率 事業数 目標達成数 達成率 事業数 目標達成数 達成率

企画財務部 0 0 0 0 0 0

総務部 0 0 1 1 100.0% 1 1 100.0%

生活安全部 14 7 50.0% 5 2 40.0% 4 2 50.0%

文化振興部 1 1 100.0% 3 1 33.3% 6 2 33.3%

環境部 15 8 53.3% 1 0 0.0% 6 4 66.7%

保健福祉部 9 8 88.9% 3 1 33.3% 5 4 80.0%

産業振興部 6 5 83.3% 12 5 41.7% 29 22 75.9%

土木部 2 1 50.0% 6 4 66.7% 6 5 83.3%

都市整備部 7 5 71.4% 1 1 100.0% 8 7 87.5%

水道局 0 0 3 0 0.0% 2 2 100.0%

教育委員会事務局 7 6 85.7% 8 8 100.0% 1 1 100.0%

消防本部 0 0 11 11 100.0% 1 1 100.0%

合　　　計 61 41 67.2% 54 34 63.0% 69 51 73.9%

事業数 目標達成数 達成率

115 75 65.2%

事業数 目標達成数 達成率

184 126 68.5%

投資的事業

戦略的事業＋重要事業

全事業

戦略的事業 重要事業

①　平成１８年度実施事業のうち，目標数値が設定されている事業
    の目標達成率をまとめた。
　
　　　・目標数値が「０」で設定してある事業は除外した。
　　　・事業の前倒しにより，平成１８年度に実施した事業は除外
　　　　した。
　　　・事業の先送りにより，平成１８年度に実施しなかった事業
　　　　は含めた。

②　事業一覧中の「※」は目標数値達成に関する担当部局のコメン
　　トがあるものを表している。（コメントについては注釈一覧表
　　を参照。）


